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ESZTERHAZY KAROLY EGYETEM





FOGLALKOZÁSTERV
A Komplex Alapprogram pedagógiai rendszerének gyakorlati elsajátítása – 
Életgyakorlat-alapú alprogram (ÉA)
	A dokumentum készítőjének neve:
	Toró Norbert 

	
	

	A foglalkozás célja:
	A gyerekek megtapasztalják, hogy globális kérdésekben milyen lehetőségeik vannak, döntéseiknek milyen szerepe van az egész Föld bolygóra vonatkozóan az energiaforrások felhasználását illetően. 

	Évfolyam és/vagy csoport:
	6. évfolyam 

	Tematikus egység:
	Környezettudatosság

	A foglalkozás témája:
	Energiaforrások, hagyományos és megújuló energiatermelés összehasonlítása 

	Tantárgyi kapcsolat:
	Fizika, biológia, etika, földrajz

	Alprogrami kapcsolat:
	Logikai alprogram, digitális alprogram

	Felhasznált források:
	internetes keresés, keresőszavak megadása


	Idő-tartam
(perc)
	A pedagógus tevékenysége
	A tanulók 
tevékenysége
	Módszer
	Munka-forma*
	Eszköz

	5 ’
	Ráhangolódás A tanár elmondja az óra célját, 4 csoportra osztja az osztályt, és elmondja a feladatot. Kisfilm levetítése motiváció-figyelemfelkeltés gyanánt.
	Figyelnek az instrukciókra
	magyarázat 
	frontális 
	Laptop, projektor

	20 ’
	Jelentésteremtés

A csoporttémák kiosztása, facilitátori segítség a diákcsoportoknak. A diákok tabletekkel, az internet felhasználásával dolgoznak. Tanár által megadott témák: 1.Megújuló energiaforrások; 2. Nem megújuló energiaforrások; 3. Energiafelhasználás otthon; 4. Energiafelhasználás csökkentés az én ideális világomban
	A tanulók gondolattérképet készítenek. 
	kooperatív 
	csoport
	csomagolópapír, filctoll, internet, tabletek, okostelefon

	10’
	Munka bemutatása
	A diákcsoportokból 1-1 szóvivő bemutatja az elkészült csoportmunkákat
	
	egyéni
	tábla, csoportmunkák

	10’
	Reflektálás: Milyen arányban volt az ismert tudás az újdonsághoz képest? Mennyire tudtátok használni az internetet a munka megoldásához? 
	A gyerekek megosztják tapasztalatikat
	Megbeszélés
	frontális 
	


Mellékletek:

https://www.youtube.com/watch?v=P_jODxe2z-A
www.google.hu 

Keresőszavak: Megújuló energiaforrás; Fosszilis tüzelőanyagok; Energiafelhasználás otthon; Energiatakarékosság 

1. csoport

Készítsetek gondolattérképet a megújuló energiaforrások témakörében. Használjátok az internetes keresést!
2.csoport

Készítsetek gondolattérképet a fosszilis tüzelőanyagok témakörében. Használjátok az internetes keresét

3.csoport

Készítsetek gondolattérképet az otthoni energiafelhasználásotok témakörében. Használjátok az internetes keresést!

4.csoport

Készítsetek gondolattérképet az energiafelhasználás csökkentéséről a saját ideális világodban. Használjátok az internetes keresést! 
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A koznevelés médszertani megijitisa a végzettség nélkili
iskolaclhagyds esokkentése céljibol —

Komplex Alapprogram bevezetése a koznevelési intézményekben

SZECHENY! '
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